

为老旧院墙穿上“文明新衣”

“中医文化墙”绘出国粹新风尚



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)“望闻问切”“中华名医”“历史传承”“健康知识”……昨日,在市平原路,刚刚绘制完成的“中医文化墙”让人眼前一亮,图文并茂展示了中医药悠久的历史文化,吸引着市民驻足观看。

中医药文化是我国传统文化的重要内容,中医中药更是中华民族的瑰宝。该文化墙为市民描画了许多中医药文化,自西向东,墙上分别为大家科普了中医药文化名医篇,有扁鹊、华佗、张仲景、葛洪、孙思邈、

李时珍等;“历史传承”篇,涵盖了不同时代的中医文化发展;特色疗法篇,有针灸、拔罐、刮痧、推拿、耳穴埋豆等;养生格言篇,如饮食六宜、养心六常存等。手绘文化墙主题鲜明、色彩绚丽、形式新颖、图文并茂,“文艺范”十足,不仅“悦眼”也“悦心”。

“在墙上绘制中医文化很有意义,让孩子们学到了中医知识,让家长们长了见识。”



为老旧院墙穿上“文明新衣”、让“墙头文化”潜移默化的创意之举,既具有观赏性和美化效果,又富有宣传性和教育性。当下,我市正在创建全国文明城市,“一墙一文化,一画一风景”不仅让街道显得格外别致,也让原本单调的墙面成为传统文化的“传播者”、文明新形象的宣传阵地。

市民张女士说。

“上门服务” 助力优化营商环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)优化营商环境是培育和激发市场主体活力、增强发展内生动力的关键之举。为进一步优化营商环境,3月6日,鲁西新区综合行政执法局到菏泽银座商城开展“上门服务”活动,面对面送上59项“一对一”服务清单,通过把服务关口前移,“零距离”为企业纾解困难。

据了解,为打造惠企、暖企、稳企、护企、安企的良好环境,鲁西新区综合行政执法局抽调部门骨干人员,成立了“优化营商环境 护航企业成长”工作专班,全面做好企业服务。在上门服务中,工作专班与银座商城管理工作人员进行座谈,详细了解企业在进货渠道、经营、政府服务等方面的需求。针对商城工作人员提出的政策法规、举报投

诉、特种设备使用安全等方面的问题,专班成员现场进行了答疑解惑。

同时,专班成员还为企业送上“你点我办 呵护陪伴”个性化定制服务清单。清单包含投诉举报、政策咨询、企业年报等59项一对一服务内容,每一项内容都有相关科室负责人联系方式,为企业寻求帮助提供了明晰快捷的通道。

“企业的难点、痛点、堵点,就是我们工作的切入点。”鲁西新区综合行政执法局副局长孟雪启说,“我们将不断在优化营商环境方面‘加码’,发挥‘优化营商环境 护航企业成长’工作专班作用,从创城攻坚、安全生产等多角度、多方面为辖区企业提供服务,在助力优化营商环境上下真功夫,全方位、多维度、深层次营造让企业和群众满意的服务环境。”

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

大乐透1012万元大奖得主: 看开奖直播眼瞅着自己中了一等奖

看直播已成为当下流行的生活方式,对于不少体彩购彩者来说,看开奖直播更是每晚雷打不动的项目。可通过看直播眼瞅着自己中了千万元大奖是什么体验?今天就听听这位来自日照的购彩者赵先生(化姓)怎么说。

原来,赵先生在2月11日第23014期的超级大乐透开奖中,喜中一等奖1注、四等奖30注,加上其它若干小奖,共收获奖金1012万余元。近日,赵先生在家人的陪同下领走了幸运奖金,并讲述了他的中奖故事。

中奖秘诀是复式投注

据了解,赵先生购彩已经10余年了,最喜欢的玩法是大乐透,因为他觉得大乐透数字组合比较多,很有挑战性,平时投注都是自己选号。当被问到有没有选号秘诀时,赵先生幽默地说:“选号没啥秘诀,就是看着哪个顺眼选哪个。不过我倒有投注秘诀,那就是复式

投注,当看中的号码无法取舍时可以都选上,当然投注金额也会相应增加。我的投注金额每期都不固定,大多数时候不超过100元。这期是投注金额最多的一次,我翻来覆去地看那些号码,每一个都不舍得删,考虑了很久最终才下定决心投注。”

通过开奖直播 眼看着梦想变成现实

中奖当晚,赵先生握着彩票看开奖直播。

随着摇出最后一个大乐透号码,赵先生感觉那一刻全身的血液都涌上了心头,内心的激动无以言表,但他仍然不敢相信自己能有这么好的运气,第一时间把全家人叫到一起,反反复复核对了好几遍,最终确定自己就是那个幸运儿!

“多年来,我一直坚持购买大乐透,希望在奉献爱心的同时也能收获一份幸运,这次眼瞅着梦想变成现实,简直太高兴了!”说起中



奖当晚的情景,赵先生仍然难掩内心的激动。

不忘公益暖人心

领奖结束后,赵先生主动向山东省扬善仁体彩慈善基金会捐出2万元爱心款。他说:“作为资深购彩者,我非常认同体彩的公益理念。上天给了我这次中大奖的机会,我希望尽自己的一点力量将温暖和爱心传递给那些有需要的人。”

爱心不分大小,像赵先生这样中奖后不忘回馈社会的购彩者还有很多,正是这一份份爱心让越来越多的人感受到公益体彩的温



暖和光芒。

公益离不开每个人的努力,一张大乐透彩票不仅给我们的生活增添一份希望,也为公益事业贡献了一份力量,希望每位购彩者在随手公益的同时都能收获幸运,实现心中的梦想。 郑虹

竞彩1021彩友沙龙 走进菏泽

2月25日,竞彩1021彩友沙龙走进菏泽牡丹区。现场邀请到山东休闲体育广播电台主持人庄涛和前鲁能球员耿钰杰,与牡丹区竞彩业主、销售员互动,谈球论彩。

上午9时,活动正式开始,庄涛、耿玉杰对即将打响的热点赛事从专业角度进行了全面分析,对每支球队从球员状态、球场战术、近期战绩等方面做出详细点评。随后,他们又从影响比赛的因素、如何看盘口等多方面谈了自己对竞猜的看法。

活动期间,在主持人组织下开展了有奖竞猜等互动环节,为踊跃回答问题的朋友送上纪念足球等精美礼品。不少业主、销售员积极与两位专家进行交流互动,提出了自己的看法和思路,现场掌声不断,热闹非凡。

参与者们纷纷表示,这次活动内容安排十分丰富,受益匪浅,期待下次还有机会参与。

“竞彩彩友沙龙活动”不定期开展,自开展以来深受广大网点业主、销售员及购彩者的喜爱,成为大家一直期待的竞彩经典活动。张运峰